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»VODA JE NAŠA SKUPNA ODGOVORNOST« 

Sporočilo za javnost 
 
Ljubljana, 20. marec 2013 – V JP VODOVOD-KANALIZACIJA d.o.o. letos ob 22. marcu, svetovnem dnevu 
vode, pripravljamo novosti, s katerimi se simbolično pridružujemo aktivnostim, ki na ta dan potekajo po 
Sloveniji in v svetu. Na pobudo Generalne skupščine Združenih narodov svetovni dan voda praznujemo 
že od leta 1992.  
 
Generalna skupščina Združenih narodov je letošnje leto razglasila za »Mednarodno leto sodelovanja za 
vodo«. Upravljanje voda, v katerega vstopamo tudi upravljavci vodovodnih in kanalizacijskih sistemov, je 
zaradi različnih interesov, zahtev in potreb, pa tudi nalog in obveznosti deležnikov zahtevna naloga, hkrati 
pa tudi priložnost za sodelovanje. Ob svetovnem dnevu vode želimo poudariti, da imamo pri tem 
upravljavci vodne komunalne infrastrukture že tradicionalno povezovalno vlogo: naše mesto je v preseku 
med uporabniki vode, splošno in strokovno javnostjo ter pristojnimi institucijami na lokalnem in državnem 
nivoju. »Voda je naša skupna odgovornost« je naš klic k sodelovanju, ki pa nas ne razbremenjuje naše 
lastne odgovornosti. Zato bomo ob jutrišnjem svetovnem dnevu voda prvič izdali E-novice, s katerimi 
bomo prijavljene uporabnike periodično obveščali o aktualnih temah, povezanih z delovanjem podjetja, 
oskrbo s pitno vodo in kanalizacijo ter ozaveščali o pomenu ohranjanja vodnih virov. Zainteresirani se 
lahko na E-novice prijavijo preko spletnega obrazca, ki ga najdejo na levem spodnjem robu na spletni 
strani www.vo-ka.si. 
 
V poklon vodi, kot pomembnemu elementu urbanega okolja, tako danes, kot v preteklosti, smo ob 
svetovnem dnevu vode razvili novo spletno aplikacijo z naslovom »Rimska Emona«, ki bo v petek 
objavljena na spletni strani www.primavoda.si/rimskaemona. Aplikacija prikazuje zavidljive gradbene 
dosežke in ozaveščenost Emoncev o pomenu higiene za zdravje prebivalcev. Emonci, ki so živeli v rimski 
naselbini Emona na območju Ljubljane, so imeli že v času rimskega cesarstva urejen vodovod in 
kanalizacijo, ostanki obeh sistemov pa so vidni še danes. 
 
Ob tej priložnosti smo izdali zloženko »Z vami na vsakem koraku. Spoznajte nas.«, s katero  smo dopolnili 
niz izobraževalnih zloženk. Z vsebino zloženke želimo opozoriti, da se z JP Vodovod-Kanalizacija srečujete 
skoraj na vsakem koraku. Del urbanega okolja sestavljajo znaki, simboli, objekti in oprema, ki je povezana 
s komunalnima sistemoma in o katerih se običajno ne sprašujemo, kakšen je njihov namen, vendar je 
prav, da jih spoznamo, saj so del našega vsakdana. Zloženko si lahko uporabniki ogledajo na www.vo-
ka.si, v tiskani obliki pa jo lahko prevzamejo na sedežu družbe, Vodovodna cesta 90, na skupni blagajni, 
Mačkova ulica 1,  ali si jo na domači naslov naročijo na e-naslovu voka@vo-ka.si. 
 
Našo pomembno stalno nalogo predstavlja tudi seznanjanje najmlajših s sistemom pitne vode in 
kanalizacije ter ozaveščanje o pomenu varovanja in ohranjanja vodnih virov. Zaradi lažje komunikacije z 
mladimi smo že pred časom ustvarili maskoto imenovano Cevko, ki je postala zelo priljubljena. Redno 
dopolnjujemo in nadgrajujemo vsebine na spletnih straneh www.cevko.si in www.primavoda.si ter 
organiziramo dogodke na temo pitne vode.  Samo v mesecu marcu bo Cevko obiskal kar 13 skupin v 
ljubljanskih osnovnih šolah in vrtcih, kjer bo otrokom predstavil omenjeno tematiko na njim privlačen in 
simpatičen način. 
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